anticip — Solutie
Problema se rezolva prin programare dinamica.

Observam ca o adunare se imparte in mai multe blocuri continue (in functie de unii
sumatori care anticipeaza transportul) care se efectueaza in paralel (adicd fiecare bloc
incepe adunarea in acelasi timp). Timpul de executie al unei adunari este deci maximul
dintre lungimile blocurilor care se formeaza.

Construim urmatoarea matrice:

A[1]1[J1IK] = céte posibilititi de a aduna primii 1 biti, cu timpul maxim J (adica
lungimea maxima a unui bloc) si ultimul bloc de lungime Kk (bloc care poate continua),
pentru k>=1

A[T]1[31I0] = cate posibilititi de a aduna primii 1 biti, cu timpul maxim J (adica
lungimea maxima a unui bloc) si ultimul bloc se termina dupa sumatorul 1

Atunci cand la bitul 1+1 se vor aduna bitii 0+1 sau 1+0, deoarece acestia nu pot fi
anticipati nu vor crea un nou bloc i se va actualiza valoarea

A[i+1][max(j . k+1)][k+1].

Atunci cand la bitul 1+1 se vor aduna bitii 0+0 sau 1+1, deoarece acestia vor fi
anticipati, se va crea un nou bloc dupd ei si se va actualiza valoarea

A[1+1][max( ,k+1)][0].

Initializam A[1][1]1[1]1 = A[1]1[1][0] = 2 (2 dintre posibilitati formeaza un
bloc care se termind, pentru cd sumatorul nu poate fi anticipat, iar celelalte 2 formeaza un
bloc care poate continua).

Deci recurenta este urmatoarea:

ALi+1][max( ,k+1)J[k+1] += 2*A[i]10Li11k]

ALi+1][max( ,k+1)J[0] += 2*ALi101IK]

Raspunsul cerut se va afla astfel:

R += J*(AINIDIL0]1 + AINIDOII[1] + .. + AINJDITINI), 1<=j<=N.

Se observa ca pentru a afla valorile pentru sumatorul 1+1 ne sunt necesare doar valorile
pentru sumatorul 1, deci putem lucra doar cu ultimele doua “linii” din matrice, reducand
astfel memoria.

Bineinteles cd vor trebui folosite numere mari, intrucat pentru N=50, rezultatul are
aproximativ 40 cifre in baza 10.



